

## CORRECTIONS

In the Expert Opinion and Position Paper entitled “Non-vitamin K antagonist oral anticoagulants in the treatment of coronary and peripheral atherosclerosis” published in the April 2019 issue (Witkowski A, Barylski M, Filipiak KJ, et al. *Kardiol Pol.* 2019; 77: 490-504. doi:10.5603/KP.a2019.0033), there were errors in **FIGURE 1** on page 492. The legend at the bottom of the figure should list “Vitamin K antagonist” first, followed by “Factor Xa inhibitor” and “Direct thrombin inhibitor” below. In the figure, under the “Intrinsic coagulation pathway”, factors “XII”, “XI”, and “IX” on the right-hand side should read “XIIa”, “XIa”, and “IXa”, and under the “Extrinsic coagulation pathway”, factor “VII” on the left-hand side should read “VIIa.” The same changes apply to the Polish version of the article in [Supplementary material online](#). The article is correct at [www.mp.pl/kardiologiapolska](http://www.mp.pl/kardiologiapolska). The corrected figure is attached below.

